

RES: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 44/2023 Proc. nº TRF2-EOF-2023/076

Rodrigo Gualberto Rodrigues Alves

ter 20/06/2023 15:48

Para:Francisco Luis Duarte <flduarte@trf2.jus.br>;

Cc:Seção de Manutenção Elétrica Automação <semaut@trf2.jus.br>; Coordenadoria Administrativa de Manutenção Predial <numap@trf2.jus.br>; Subsecretaria de manutenção predial <smap@trf2.jus.br>;

Prezado Francisco, boa tarde,

A presente aquisição não contempla serviço de instalação das novas baterias.

Além de fornecer as 80 baterias, conforme item 1.6.1, a Contratada *“deverá efetuar a logística reversa de 80 (oitenta) baterias existentes neste Tribunal”*, incluindo toda documentação solicitada nos demais subitens.

Atenciosamente,



JUSTIÇA FEDERAL
Tribunal Regional
Federal - 2ª Região

Rodrigo Gualberto. R. Alves
MSc. Engenharia Eletrônica
Engenheiro Eletricista
Supervisor SEMAUT
Técnico Judiciário / Telecom. e
Eletrociade
Seção de Manutenção Elétrica
(21) 2282-8233
rodrigo.alves@trf2.jus.br

Rua Acre nº 80 - Centro, Rio de Janeiro – RJ - CEP: 20081-000

De: Francisco Luis Duarte

Enviada em: terça-feira, 20 de junho de 2023 15:36

Para: Seção de Manutenção Elétrica Automação

Assunto: Enc: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 44/2023 Proc. nº TRF2-EOF-2023/076

PE 44-23 EOF 76

OBJETO Aquisição de 80 baterias estacionárias para UPS (Uninterruptible Power Supply) da Sala-Cofre, localizada no 11º andar do Tribunal Regional Federal da 2º Região, situado na Rua Acre, 80 - Rio de Janeiro/RJ.

Prezados,

Segue pedido de esclarecimento para fins de manifestação.

Francisco Duarte

Pregoeiro

De: Energywork - Vendas <vendas@energywork.com.br>

Enviado: terça-feira, 20 de junho de 2023 11:44

Para: Comissão Permanente de Licitação

Assunto: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 44/2023 Proc. nº TRF2-EOF-2023/076

Prezados, Bom dia!

A Energywork Comercio e Serviços Eletro Eletrônicos Ltda, CNPJ nº 73.305.484/0001-50, interessada em participar do certame vem solicitar esclarecimento conforme abaixo:

Favor confirmar se a instalação das baterias nos nobreaks também fará parte dos serviços ou será somente o fornecimento de baterias e remoção e descarte das antigas?

Atenciosamente,



Luan de Souza Araújo
Departamento Comercial
Estrada dos Tres Rios, 1620-Freguesia- Jacarepagua- CEP- 22745-005-010-Rio de Janeiro-RJ
TEL: 0 XX 21 3392-8535/2425-7145/2425-0857
E-mails: vendas@energywork.com.br , energywork@energywork.com.br ,
assistenciatecnica@energywork.com.br
Visite nosso site : www.energywork.com.br

 **Antes de imprimir** esse e-mail, pense em seu compromisso com o Meio ambiente.



Livre de vírus. www.avast.com.

Configurar sessão

Pregão Eletrônico N° 44/2023

UASG 90028 - TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO



Critério julgamento: Menor Preço / Mais Aberto
Previsão de abertura: 30/06/2023 13:00

Configurações básicas da sessão

Quantidade máxima de itens 

20 

Período de abertura dos itens 

08:00  até 18:00 

Tempo para intenção de recurso 

10  minutos

PE 44-23 EOF 76

OBJETO Aquisição de 80 baterias estacionárias para UPS (Uninterruptible Power Supply) da Sala-Cofre, localizada no 11º andar do Tribunal Regional Federal da 2º Região, situado na Rua Acre, 80 - Rio de Janeiro/RJ.

Online 



Pergunta 01) Favor confirmar se a instalação das baterias nos nobreaks também fará parte dos serviços ou será somente o fornecimento de baterias e remoção e descarte das antigas?

Resposta 01) A presente aquisição não contempla serviço de instalação das novas baterias.

Além de fornecer as 80 baterias, conforme item 1.6.1, a Contratada "deverá efetuar a logística reversa de 80 (oitenta) baterias existentes neste Tribunal", incluindo toda documentação solicitada nos demais subitens.

Francisco Duarte

Pregoeiro



UASG 090028 - TRF 2ª REGIÃO -
ESCLARECIMENTO I

[Atualizar Configurações](#)

PE 44-23 EOF 76

OBJETO Aquisição de 80 baterias estacionárias para UPS (Uninterruptible Power Supply) da Sala-Cofre, localizada no 11º andar do Tribunal Regional Federal da 2º Região, situado na Rua Acre, 80 - Rio de Janeiro/RJ.

Pergunta 01) Favor confirmar se a instalação das baterias nos nobreaks também fará parte dos serviços ou será somente o fornecimento de baterias e remoção e descarte das antigas?

Resposta 01) A presente aquisição não contempla serviço de instalação das novas baterias.

Além de fornecer as 80 baterias, conforme item 1.6.1, a Contratada "deverá efetuar a logística reversa de 80 (oitenta) baterias existentes neste Tribunal", incluindo toda documentação solicitada nos demais subitens.

Francisco Duarte

Pregoeiro



[Incluir esclarecimento](#)

[Fechar](#)